
 
Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol  

do Estado de São Paulo 

R. Federação Paulista de Futebol, 55 - 3º andar - Barra Funda - São Paulo - SP - CEP: 01141-040 
Telefone (11) 21897113 – (11) 21897115 

Ata 06/2025 – Comitê Disciplinar – Copa São Paulo de Futebol Júnior – Sessão do Dia 

16/01/2025, às 11h 

Presidente: João Felipe Artioli. 

Auditores: Wesley Dornas de Andrade, Ricardo Luiz Paiva Vianna e Matheus Guimarães 

Cury. 

Procurador: Marcos Roberto Lopes Reis. 

1. PROCESSO Nº 04/2025 – Jogo: Azuriz SAF (PR) X Botafogo (SP) – Rodada 01 – Jogo do 

dia 03/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Wesley Dornas de Andrade. 

 

Denunciado: Orlando Jeampaul Herrera Martinez, Atleta do Botafogo (SP), Incurso no 

artigo 250, §1º, II, do CBJD. 

Defensor: Felippe Lima Sant’Anna. 

Resultado: Artigo 250, §1º, II, do CBJD – Absolvição - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Felippe Lima Sant’Anna, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar absolveu, por unanimidade, o Atleta denunciado. 

 

Denunciado: Marcelo Nunes Rodrigues, Preparador Físico do Botafogo (SP), Incurso no 

artigo 258, §2º, II, do CBJD. 

Defensor: Felippe Lima Sant’Anna. 

Resultado: Artigo 258, §2º, II, do CBJD – Pena: Suspensão por Partida – 1 partida - 

Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Felippe Lima Sant’Anna, que produziu provas audiovisuais. 
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O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Preparador Físico denunciado às 

penas do artigo 258, §2º, II, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a 

pena foi estabelecida em 2 (duas) partidas de suspensão. Com a aplicação do artigo 182 

do CBJD, a pena foi fixada em 1 (uma) partida de suspensão. 

 

2. PROCESSO Nº 63/2025 – Jogo: América (SE) X Barra FC (SC)– Rodada 03 – Jogo do dia 

10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Ricardo Luiz Paiva Vianna. 

 

Denunciado: Adriano Santos Lopis, Técnico do América (SE), Incurso no artigo 258, §2º, 

II, do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 258, §2º, II, do CBJD – Pena: Suspensão por Partida - 1 partida - 

Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Técnico denunciado às penas do 

artigo 258, §2º, II, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi 

estabelecida em 2 (duas) partidas de suspensão. Com a aplicação do artigo 182 do CBJD, 

a pena foi fixada em 1 (uma) partida de suspensão. 

 

3. PROCESSO Nº 64/2025 – Jogo: AA Flamengo X Internacional (RS) – Rodada 03 – Jogo 

do dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Matheus Guimarães Cury. 
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Denunciado: Agremiação Internacional (RS), Incursa no artigo 206 do CBJD. 

Defensor: Pedro Henrique Xavier Valente. 

Resultado: Artigo 206 do CBJD – Pena: Multa – R$150,00 - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Pedro Henrique Xavier Valente. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, a agremiação denunciada às penas 

do artigo 206 do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi fixada 

no valor de R$150,00 (cento e cinquenta) reais. 

 

Denunciado: Benjamin Arhin, Atleta do Internacional (RS), Incurso no artigo 250, §1º, I, 

do CBJD. 

Defensor: Pedro Henrique Xavier Valente. 

Resultado: Artigo 250, §1º, I, do CBJD – Absolvição - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Pedro Henrique Xavier Valente, que produziu provas 

audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar absolveu, por unanimidade, o Atleta denunciado. 

 

4. PROCESSO Nº 65/2025 – Jogo: Aster Itaqua X Vila Nova (GO) – Rodada 03 – Jogo do 

dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Wesley Dornas de Andrade. 



 
Tribunal de Justiça Desportiva do Futebol  

do Estado de São Paulo 

R. Federação Paulista de Futebol, 55 - 3º andar - Barra Funda - São Paulo - SP - CEP: 01141-040 
Telefone (11) 21897113 – (11) 21897115 

 

Denunciado: Julio Cesar Braga Gouvêa, Atleta do Aster Itaqua, Incurso no artigo 254-A, 

§1º, I, do CBJD. 

Defensor: Vinicius França da Rosa. 

Resultado: Artigo 250 do CBJD – Pena: Suspensão por Partida- 1 partida - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Vinicius França da Rosa, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar decidiu, por unanimidade, pela desclassificação da conduta do 

Atleta denunciado para aquela prevista no artigo 250 do CBJD. Quanto à dosimetria da 

pena, por unanimidade, a pena foi fixada em 3 (três) partidas de suspensão. Com a 

aplicação do artigo 182 do CBJD, a pena foi fixada em 1 (uma) partida de suspensão. 

 

Denunciado: Ítalo Valentim Gomes, Atleta do Aster Itaqua, Incurso no artigo 254-A, §1º, 

I, do CBJD. 

Defensor: Vinicius França da Rosa. 

Resultado: Artigo 250 do CBJD – Pena: Advertência - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Vinicius França da Rosa, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar decidiu, por unanimidade, pela desclassificação da conduta do 

Atleta denunciado para aquela prevista no artigo 250 do CBJD. Quanto à dosimetria da 
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pena, por unanimidade, a pena foi fixada em 1 (uma) partida de suspensão e convertida 

em advertência. 

 

Denunciado: Gustavo Sarjani de Melo, Atleta do Vila Nova (GO), Incurso no artigo 254-

A, §1º, I, do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 250 do CBJD – Pena: Suspensão por Partida- 1 partida - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar decidiu, por unanimidade, pela desclassificação da conduta do 

Atleta denunciado para aquela prevista no artigo 250 do CBJD. Quanto à dosimetria da 

pena, por unanimidade, a pena foi fixada em 3 (três) partidas de suspensão. Com a 

aplicação do artigo 182 do CBJD, a pena foi fixada em 1 (uma) partida de suspensão. 

 

Denunciado: Kayo Lucas Lima Moreno Ramos, Diretor Esportivo do Aster Itaqua, 

Incurso nos artigos 258, §2º, II, do CBJD. 

Defensor: Vinicius França da Rosa. 

Resultado: Artigo 258, §2º, II, do CBJD – Pena: Suspensão por Prazo – 7 dias - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Vinicius França da Rosa, que produziu provas audiovisuais. 
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O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Diretor Esportivo denunciado às 

penas do artigo 258, §2º, II, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a 

pena foi fixada em 15 (quinze) dias de suspensão. Com a aplicação do artigo 182 do 

CBJD, a pena foi fixada em 7 (sete) dias de suspensão. 

 

Denunciado: Caíque Magalhães dos Santos, Supervisor do Aster Itaqua, Incurso nos 

artigos 258, §2º, II, do CBJD. 

Defensor: Vinicius França da Rosa. 

Resultado: Artigo 258, §2º, II, do CBJD – Pena: Suspensão por Prazo – 15 dias - 

Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Vinicius França da Rosa, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Supervisor denunciado às penas do 

artigo 258, §2º, II, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi 

estabelecida em 30 (trinta) dias de suspensão. Com a aplicação do artigo 182 do CBJD, 

a pena foi fixada em 15 (quinze) dias de suspensão. 

 

5. PROCESSO Nº 66/2025 – Jogo: Falcon (SE) X Dourados (MS) – Rodada 03 – Jogo do 

dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Ricardo Luiz Paiva Vianna. 

 

Denunciada: Agremiação Falcon (SE), Incursa no artigo 206 do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 
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Resultado: Artigo 206 do CBJD – Pena: Multa – R$600,00 - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, a agremiação denunciada às penas 

do artigo 206 do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi fixada 

no valor de R$600,00 (seiscentos) reais. 

 

Denunciada: Agremiação Dourados (MS), Incursa no artigo 206 do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 206 do CBJD – Pena: Multa – R$600,00 - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, a agremiação denunciada às penas 

do artigo 206 do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi fixada 

no valor de R$600,00 (seiscentos) reais. 

 

6. PROCESSO Nº 67/2025 – Jogo: Grêmio Novorizontino X Genus (RO) – Rodada 03 – 

Jogo do dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Matheus Guimarães Cury. 

 

Denunciada: Agremiação Grêmio Novorizontino, Incursa no artigo 206 do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 
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Resultado: Artigo 206 do CBJD – Pena: Multa – R$450,00 - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, a agremiação denunciada às penas 

do artigo 206 do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi fixada 

no valor de R$450,00 (quatrocentos e cinquenta) reais. 

 

Denunciada: Agremiação Genus (RO), Incursa no artigo 206 do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 206 do CBJD – Pena: Multa – R$900,00 - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, a agremiação denunciada às penas 

do artigo 206 do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi fixada 

no valor de R$900,00 (novecentos) reais. 

 

7. PROCESSO Nº 68/2025 – Jogo: Piauí (PI) X Estrela de Março (BA) – Rodada 03 – Jogo 

do dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Wesley Dornas de Andrade. 

 

Denunciado: Janderson das Neves Souza, Atleta da Estrela de Março (BA), Incurso no 

art. 250, §1º, I, do CBJD. 
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Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 250, §1º, I, do CBJD – Absolvição - Unanimidade. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar absolveu, por unanimidade, o Atleta denunciado. 

 

8. PROCESSO Nº 69/2025 – Jogo: Ponte Preta X IAPE (MA) – Rodada 03 – Jogo do dia 

10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Ricardo Luiz Paiva Vianna. 

Denunciado: Claudyson Kennedy de Aguiar Pinheiro, Atleta do IAPE (MA), Incurso no 

art. 250, §1º, I, do CBJD. 

Defensores: Eduardo Duailibe e Marcel Souza Campos. 

Resultado: Artigo 250, §1º, I, do CBJD – Pena: Advertência - Maioria. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Eduardo Duailibe. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Atleta denunciado às penas do 

artigo 250, §1º, I, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por maioria, a pena foi fixada 

em 1 (uma) partida de suspensão e convertida em advertência. 

 

9. PROCESSO Nº 70/2025 – Jogo: Suzano X Avaí (SC) – Rodada 03 – Jogo do dia 

10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Matheus Guimarães Cury. 
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Denunciado: Breno da Silva Sales, Atleta do Suzano, Incurso no art. 250, §1º, I, do CBJD. 

Defensores: Eduardo Kluves Nakano e Bruno Rodrigues Porfírio. 

Resultado: Artigo 250, §1º, I, do CBJD – Pena: Advertência - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Eduardo Kluves Nakano, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Atleta denunciado às penas do 

artigo 250, §1º, I, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi 

fixada em 1 (uma) partida de suspensão e convertida em advertência. 

 

10. PROCESSO Nº 71/2025 – Jogo: Taubaté X Goiás (GO) – Rodada 03 – Jogo do dia 

10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Wesley Dornas de Andrade. 

Denunciado: Gustavo Lopes Campos, Atleta do Taubaté, Incurso no art. 250, §1º, I, do 

CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 250, §1º, I, do CBJD – Pena: Advertência - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

O Auditor Dr. Ricardo Luiz Paiva Vianna declarou-se impedido de participar do 

julgamento. 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio, que produziu provas audiovisuais. 
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O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Atleta denunciado às penas do 

artigo 250, §1º, I, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi 

fixada em 1 (uma) partida de suspensão e convertida em advertência. 

 

11. PROCESSO Nº 72/2025 – Jogo: União Atlética Araguainense (TO) X Red Bull 

Bragantino – Rodada 03 – Jogo do dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Ricardo Luiz 

Paiva Vianna. 

Denunciado: Arione Ferreira Guedes, Preparador Físico do União Atlética Araguainense 

(TO), Incurso no art. 258, §2º, II, do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 258, §2º, II, do CBJD – Pena: Advertência - Maioria. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Preparador Físico denunciado às 

penas do artigo 258, §2º, II, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por maioria, a pena 

foi fixada em 1 (uma) partida de suspensão e convertida em advertência. 

 

12. PROCESSO Nº 73/2025 – Jogo: XV Piracicaba X Canaã EC (DF) – Rodada 03 – Jogo do 

dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Matheus Guimarães Cury. 

Denunciado: Murylo Santos Bonomi, Atleta do XV Piracicaba, Incurso no art. 250, §1º, 

I, do CBJD. 
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Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 250, §1º, I, do CBJD – Pena: Advertência - Maioria. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio, que produziu provas audiovisuais. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Atleta denunciado às penas do 

artigo 250, §1º, I, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por maioria, a pena foi fixada 

em 1 (uma) partida de suspensão e convertida em advertência. 

 

13. PROCESSO Nº 74/2025 – Jogo: Portuguesa Desp X América (RJ) – Rodada 03 – Jogo 

do dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Wesley Dornas de Andrade. 

Denunciada: Agremiação América (RJ), Incursa no artigo 206 do CBJD. 

Defensor: Mauro Pestana Chidid. 

Resultado: Artigo 206 do CBJD – Absolvição - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Mauro Pestana Chidid. 

O Comitê Disciplinar absolveu, por unanimidade, a agremiação denunciada. 

 

Denunciado: Davi da Silva de Oliveira, Atleta do América (RJ), Incurso no art. 250, §1º, 

I, do CBJD. 

Defensor: Mauro Pestana Chidid. 

Resultado: Artigo 250, §1º, I, do CBJD – Pena: Advertência - Unânime. 

Situação: Julgado. 
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Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Mauro Pestana Chidid. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, o Atleta denunciado às penas do 

artigo 250, §1º, I, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi 

fixada em 1 (uma) partida de suspensão e convertida em advertência. 

 

14. PROCESSO Nº 75/2025 – Jogo: Itapirense X Atlético Goianiense SAF (GO) – Rodada 

03 – Jogo do dia 10/01/2025 - Auditor Relator: Dr. Ricardo Luiz Paiva Vianna. 

Denunciada: Agremiação Itapirense, Incursa no artigo 191, I, do CBJD. 

Defensor: Bernardo Remi Tecchio. 

Resultado: Artigo 191, I, do CBJD – Pena: Multa – R$240,00 - Unânime. 

Situação: Julgado. 

Decisão: 

Defesa realizada pelo Dr. Bernardo Remi Tecchio. 

O Comitê Disciplinar condenou, por unanimidade, a agremiação denunciada às penas 

do artigo 191, I, do CBJD. Quanto à dosimetria da pena, por unanimidade, a pena foi 

fixada no valor de R$240,00 (duzentos e quarenta) reais. 

 

São Paulo, 16 de janeiro de 2025. 

 

Paula Lemos de Carvalho 

Secretária TJD/SP 


